

淄川区：“携手乐业”就业扶贫在行动

多家企业提供就业岗位200余个

通讯员 宗禾 报道

晨报讯 近日,淄川区就业创业中心组织到省扶贫工作重点村西河镇张庄村开展“携手乐业”就业帮扶政策宣传暨送岗位到村居活动。鲁泰纺织、鲁维制药、凯盛新材料有限公司等6家重点企业提供包括家政、维修工、电焊工、勤杂工、配送员等适

合农村劳动力就业的二十多个工种200余个岗位。

今年以来,淄川区持续把就业扶贫工作摆在首位,以提升贫困劳动力就业创业能力、实现稳定就业为首要任务,以就业援助、技能培训、创业扶持等手段,通过开展春风行动,民营企业招聘周,高校毕业生、失业人

员招聘会等就业专项活动,及时为需要帮扶的贫困人员推荐就业岗位,提供免费的招聘服务。先后促成780余名贫困群众实现就业;8名贫困人员参加技能培训,实现上岗;发放创业贷款3万元,帮助贫困户创业发展。

据了解,今年淄川区还印制就业帮扶宣传海报,制作精准扶

贫公示牌,公示牌印有就业、技能及创业贷款帮扶电话和二维码,覆盖全区13个镇办及417个有贫困人员的村居,提高建档立卡贫困户对就业扶贫政策,特别是就业、技能、创业贷款帮扶等政策的知晓度,力争最短时间内使在法定年龄内、有劳动能力、有就业创业意愿的贫困人口及早脱贫。

区就业创业服务中心组织10家企业进行创业指导

通讯员 宗禾 报道

晨报讯 10月23日上午,区就业创业服务中心组织创业导师对新申请入驻区大学生创业孵化中心的10家企业进行了入驻路演答辩和创业指导。目前,区大学生创业孵化中心共有在孵企业68家,孵化企业带动就业286人,营业额3000余万元,孵化器创业活力持续释放,创业带动就业倍增效应明显。

今年以来,区就业创业服务中心采取多项措施,持续激发孵化器创业活力。首先建立合理的进出机制。对提出入驻申请的创业者进行前期培训,通过路演答辩聘请第三方创业导师对申请企业进行创业指导,把好人驻企业质量关,提升创业信心;同时建立定期考核淘汰机制,每年组织第三方机构对入驻企业进行考核,对于不能通过考核的企业挂黄牌,并重点关注扶持,对两次不能通过考核的企业挂红牌进行限期清退,督促企业健康快速发展。

二是开展多样化服务。对于入驻项目,在提供免费的房租、水电暖、物业、财税、法律等基本服务的基础上,定期组织创业培训、创业训练营、创客分享、风投对接等活动,为创业者解决创业能力、资金、资源等问题,为有落地投产意愿创业者对接厂房、政策等资源,为成功创业者扶上马、送一程。

三是对入驻企业实行信息化管理。开发微信小程序,除日常管理功能外,开通政策推送、网上创客、通知公告、招聘求职、我的需求、我的企业等服务功能,引导入驻企业规范化、科学化、精细化管理,第一时间摸清企业发展状况,提供有针对性的创业服务。

四是建立与创业企业良好沟通机制。将孵化中心分为5个片区,统筹安排工作人员,分派到5个片区,建立固定的联系机制,在完成日常工作之余,加强与片区内企业联系,及时了解企业发展状况、面临困难,对于普遍性的问题立即想办法解决。

淄川区商城路小学

开展“环保志愿行”志愿服务活动



志愿者在留仙湖公园捡拾垃圾。

通讯员 李超超 报道

晨报讯 10月23日,淄川区商城路小学志愿服务队结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,组织党员和志愿服务教师30余人前往淄川区留仙湖公园大草坪,开展“环保志愿行”志愿服务活动。

下午1点,参加活动的志愿者统一服装,手拿镊子和垃圾袋来到留仙湖公园大草坪内,仔细搜寻隐藏在花草丛中的果皮、纸屑、烟头、饮料瓶等废弃

物,用一次次弯腰、拾起的动作践行志愿者的精神和理念。此次活动不仅使整个留仙湖公园大草坪的风貌焕然一新,而且彰显了同志们吃苦耐劳、无私奉献的精神。

活动结束后,大家纷纷表示,爱护环境卫生是每个公民应尽的义务,此次志愿活动让大家收获颇丰,今后将会更加积极地参与环境保护,投身志愿活动,以身作则践行绿色环保理念,建设绿色生态新家园。

省委改革办督察组来淄川区督察

通讯员 宗禾 报道

晨报讯 10月22日,省委改革办督察组来淄川区督察《中共山东省委关于进一步深化改革开放加快制度创新的决定》推进落实情况。区委副书记罗建,区委常委、区委办公室主任郭克

华陪同调研。

督察组一行先后到淄泽激光智能制造公司、久润富硒产业园、区政务服务中心进行实地查看,听取相关工作介绍,对淄川区的改革价值取向,健全组织领导、督促指导、考核评价、调查研

究和宣传引导等工作机制,聚焦“五个转变”,事争一流、唯旗是夺,全面深化改革呈现出蹄疾步稳、亮点纷呈、纵深推进的良好局面,为老工业区凤凰涅槃、加速崛起提供了坚实保障。

《决定》推进落实情况给予高度评价。今年以来,淄川区坚持把深化改革开放、加快制度创新作为重大政治任务,坚持以人民为中心的改革价值取向,健全组织领导、督促指导、考核评价、调查研

淄川区龙泉镇

坚守在禁烧一线的“背影”

通讯员 闫盛霆 陈淑丽

“秸秆禁烧人人有责,让我们积极行动起来……”一个多月来,山东省淄博市淄川区龙泉镇禁烧宣传车在大街小巷循环播放着禁烧宣传政策。

“禁烧一线每天都忙碌着许多‘辛苦的背影’,经过镇村人员一个多月的辛苦付出,禁烧关键时期已过去,待秋种结束后,我们的镇村干部才能松口气。”龙泉镇镇长孙潇说。

龙泉镇按照“标本兼治、疏

堵并举”的原则,切实做好秸秆禁烧与综合利用相结合。今年禁烧任务7957亩,以抓转化、促巩固、提水平为目标,继续完善秸秆还田、青贮、固化等技术手段,巩固禁烧成果。

宣传巡查背影,禁烧深入人心。实行片长全权负责制,采取领导包片、机关干部包村、村干部包田的办法,一级抓一级,将责任和措施落实到人、到地片,所有禁烧巡查人员佩戴袖标上岗巡查,第一时间进入角色,深

入一线,靠上盯牢,昼夜值班,做到24小时不间断巡逻。

经验推广背影,禁烧落到实处。镇村干部及时摸清农户秸秆转化利用意向和秸秆转化利用经营主体收储计划,作出全面部署;充分利用护林防火队员作为巡防人员,定时间、定人员、定地点进行巡查;继续全面推行秸秆机械还田,辐射提高全镇秸秆还田率;调动全镇240名保洁员的作用,加大玉米苞叶、碎秸秆、杂草等可燃物处置力度。

省钱才是硬道理!

阳光销售 + 数万五金一站购齐

到德银 买五金 省钱又省心

德银五金交电有限公司 服务热线: 400-0533-848

400-0533-848